Thank you for using eradoc, a platform to publish electronic copies of the Rothamsted Documents. Your requested document has been scanned from original documents. If you find this document is not readible, or you suspect there are some problems, please let us know and we will correct that.



Report for 1934

Redwords Engineering Figure
Households
Households
REPORT
for
1934

19 section from from
20 from
20

Full Table of Content

Errata in 1933 Report

Rothamsted Research

Rothamsted Research (1935) Errata in 1933 Report; Report For 1934, pp 258 - 258 - DOI: https://doi.org/10.23637/ERADOC-1-66

258

ERRATA. 1933 Report.

Page 98. In the first expression for the interaction between N and P in a $2\times2\times2$ experiment the sign between the two brackets should be + instead of -.

Page 98. Last line. For 1934 read 1933.

Page 121. Three Course Rotation. For Ryegrass read Rye.